

По требованию прокурора Белозерского района работодатель оштрафован за несвоевременную выплату заработной платы

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения трудового законодательства в деятельности ООО «Теплофикация», в ходе которой установлено, что работодателем не выплачена заработная плата за сентябрь, октябрь, ноябрь 2017 года на сумму более 100 тыс. руб.

По данному факту прокурором района в отношении директора ООО «Теплофикация» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого работодатель привлечен к административной ответственности.

В настоящее время задолженность перед работниками организации погашена в полном объеме.

Помощник прокурора

юрист 3 класса

П.А. Кузеванов